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خبر اقتصادی

در پی بروز تنش و جنگ کشتی‌ها روی داد:
افزایش 30  تا  50  درصدی

کرایه حمل بار در دریای سرخ 
عضو هیأت مدیره 
کانون موسسات 
حمل‌ونقل ایران اعلام 
کرد: با توجه به جنگ 
و تنش‌هایی که در 
دریای سرخ به وجود 

آمده حدود 30 درصد هزینه و کرایه حمل دریایی 
افزایش پیدا کرده که این رقم در حوزه از چین به 
حوزه خلیج فارس و اروپا بیشتر است و در باره حمل 
کالاهای ویژه به 50 درصد می‌رسد. به گزارش ایلنا، 
مسعود داشنمند افزود: تعداد کشتی‌ها ثابت بوده و در 
شرایطی که زمان سفر کشتی طولانی می‌شود، بار 
متراکم خواهد شد و کشتی که قرار بود در مدت زمان 
دو ماه در رفت و برگشت از بندر شانگهای به اروپا بار 
حمل کند الان این مدت زمان برای این کشتی برای 
حمل همین کالا در این مسیر به سه ماه رسیده‌‌ است 
و یک ماه بار در این کشتی می‌ماند. او تاکید کرد: با 
تغییر مسیر کشتی‌ها مدت حمل بار در برخی از موارد 
از 15 روز به 30 روز رسیده‌ و شرکت‌های کشتیرانی 
هم از این افزایش کرایه حمل سود نمی‌کنند چراکه 

هزینه‌های کشتیرانی هم افزایش پیدا کرده‌ است. 
    

معاون سازمان برنامه و بودجه:
واردات خودرو ارز می‌گیرد، 

اما مشروط
معاون سازمان 
برنامه و بودجه 
ضمن اعام اینکه 
برنامه‌ریزی شده تا 
پایان سال بودجه به 
تصویب مجلس برسد 

و به بودجه یک دوازدهم نخواهیم رسید، از مجوز 
برداشت ۱۳۰ هزار میلیاردی از صندوق توسعه 
ملی و همچنین تخصیص ارز به ورادات خودرو در 
سال آینده بنا بر شرایط ارزی کشور خبر داد. به 
گزارش ایسنا، حمید امانی‌همدانی در یک نشست 
خبری گفت: صف دریافت ارز طوری است که با 
توجه به اولویت‌های کشور ارز کمتری به خودرو 
رسیده و سال بعد هم سیاست مثل امسال است و 
پیش‌بینی ارز به واردات خودرو تخصیص داده شود، 
اما تخصیص ارز به واردات خودرو بر اساس شرایط 

ارزی کشور خواهد بود.
    

سعید لیلاز:
از رانت آب به رانت نفت و سپس 

چاپ پول رسیدیم
یک کارشناس 
اقتصادی عنوان کرد: در 
حال حاضر مهمترین 
مساله اقتصاد ایران 
ناترازی است که در 
تمام بخشها دیده می 

شود. در حوزه انرژی، عرضه و تقاضای کالا و خدمات، 
تجارت خارجی و  دیگر بخشها دچار ناترازی‌های 
بنیادین هستیم. در حال‌حاضر به یک سری هزینه‌ها 
دچار شده‌ایم که صرفاً به حوزه مالی دولت محدود 
نمی‌شود بلکه در بخش انرژی نیز اینگونه است. به 
گزارش ایسنا، سعید لیلاز در برنامه تلویزیونی شیوه 
افزود: مساله اصلی در بیرون از اقتصاد است که ما به آن 
اقتصاد سیاسی می‌گوییم. طی سه تا چهار هزار سال 
اخیر ایران را با توزیع رانت آب اداره کرده‌ایم. روی این 
مساله کار کردیم تا ظرفیتش تمام شد و وارد عرضه 
نفت شدیم. او تاکید کرد: از حدود شش سال قبل 
داریم ایران را با چاپ پول بدون پشتوانه اداره می‌کنیم 
که ظرفیت این هم تمام می‌شود. ویژگی این اقدام 
تورم است. ما طولانی‌ترین موج تورم بالای تاریخ 
ایران را تجربه می‌کنیم. امروز با افتخار اعلام می‌کنند 
نرخ رشد نقدینگی را به ۲۶ درصد رسانده‌اند. ما بدون 
رویکرد اقتصاد درون‌زا نمی‌توانیم کشور را اداره کنیم.

    
علی‌رغم صعود اول هفته:

شاخص کل بورس 6500 واحد ریخت
بازار سرمایه در 
دومین روز کاری هفته، 
صعود روز گذشته را 
کاما پس گرفت و 
شاخص کل با ریزشی 
۶۵۰۰ واحدی به ارتفاع 

۲ میلیون و۱۷۶ هزار واحدی برگشت. به گزارش تسنیم، 
بازار سهام دومین روز کاری هفته را با فشار عرضه آغاز 
کرد و رفته رفته بر فشار عرضه ها افزوده شد و در نهایت 
رشد روز گذشته را تماما بازگشت. همچنین شاخص 
کل هم‌وزن با ریزشی 1319 واحدی به ارتفاع 758 

هزار واحد رسید.

نفت‌زدایی، چه در بودجه و چه در صادرات، 
یکی از شعارهای قدیمی دولت‌‌ها برای موجه 
جلوه دادن سیاست‌های خود است. این قضیه در 
دولت سیزدهم نمود بیشتری پیدا کرد و دولت 
ادعای توجه به صادرات غیرنفتی کرد. اما در 
همین دولت صادرات روز‌به‌روز کم و کمتر شد. در 
گزارش پیش‌رو، دلایل کاهش چشم‌‎گیر صادرات 

صنایع دستی را از نظر می‌گذرانیم.
در سال ۱۳۹۲، میزان صادرات صنایع دستی 
ایران طبق داده‌های گمرک،  ۴۳ میلیون و ۳۶۲ 
هزار دلار بوده است. این رقم در سال گذشته 
)۱۴۰۱( به  ۴۷۰ هزار و ۴۸ دلار رسیده و در ۸ 
ماهه سال جاری )۱۴۰۲( هم این رقم زیر ۵۰۰ 

هزار دلار )۱۴۳ هزار دلار( گزارش شده است.
به گزارش ایران دکونومی، این آمارها نشان 
دهنده وضعیت وخیم صادرات صنایع دستی 

ایران است. حمیدرضا ذوالانواری، نایب‌رئیس 
کمیسیون فرش، هنر و صنایع‌دستی اتاق ایران، 
بخشی از این وضعیت را ناشی از عدم حضور 
توریست‌ها و گردشگران در ایران دانست؛ چرا 
که یکی از بهترین راه‌های فروش صنایع‌دستی، 
حضور توریست‌ها و گردشگران در کشور است، 
ولی با کاهش حضور گردشگران در کشور، فروش 

صنایع‌دستی هم به حداقل رسیده است.
از سوی دیگر، برخی همچون دبیر اتاق 
مشترک ایران و عمان و دبیر اتاق مشترک ایران و 
قطر؛ مشکل توسعه صادرات صنایع دستی ایران 
را ناشی از عدم برندسازی دانستند و معتقدند باید 
روی برندسازی صنایع‌دستی و هنر ایرانی کار 
کرد. به باور آنها هنرمندان ایرانی دچار رهاشدگی 
هستند. به زعم افراد یادشده این حوزه نیاز به 
ساماندهی دارد چراکه برخی از صادرکنندگان 
الزامات بازار را نمی‌شناسند یا اهمیت کار خود 

را نمی‌دانند.
از طرفی چندی پیش معاون وزیر میراث 
فرهنگی گفته بود: قوانین قدیمی و نگاه 
غیراقتصادی مهمترین مشکل صادرات صنایع 
دستی است. مریم جلالی 15 آبان‌ماه در جشن 
ملی »کاشان، شهر جهانی نساجی سنتی«، 
تاکید کرده بود: ایجاد غرفه و حمایت از تولید 
صنایع دستی به همراه ارائه تسهیلات بانکی از 

جمله موضوعاتی است که به دنبال آن هستیم.

قوانین   به   تفاوت   صنایع‌ دستی 
با   سایر   محصولات   توجه   ندارند

رئیس کمیسیون فرش، هنر و صنایع دستی 
اتاق بازرگانی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
درباره علل کاهش صادرات صنایع دستی ایران 
عنوان کرد: مهمترین علت کاهش صادرات فرش 
دستبافت، سیاست پیمان‌سپاری ارزی است. 
تاثیر این سیاست در کنار تحریم‌ها بر صادرات 

فرش دستبافت کاملا مشهود است.
مرتضی حاجی‌آقامیری درباره تاثیر سیاست 

پیمان‌سپاری ارزی اظهار کرد: سال ۹۶ که سال 
قبل از وضع پیمان‌سپاری ارزی بود، ۴۲۶ میلیون 
دلار صادرات فرش دستبافت داشتیم. با وضع 
این مقرره که سال گذشته تبدیل به قانون شد، 
صادرات با شیب بسیار تند کاهش یافت و در سال 
۱۴۰۱، به ۵۲ میلیون دلار رسید. او درباره اصلاح 
این قانون گفت: بندی در بودجه ۱۴۰۲ قرار گرفت 
که این مسئله را برای امسال تسهیل می‌کرد. یعنی 
سیاست پیمان‌سپاری یا تعهد ارزی فرش و صنایع 
دستی را به میزان مواد اولیه محدود می‌کرد و این 

بند بودجه تبدیل به قانون شد.
این عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی 
افزود: ابلاغیه این قانون در مورد فرش توسط 
وزارت صمت و برای صنایع دستی توسط وزارت 
میراث فرهنگی ابلاغ شد اما بانک مرکزی به آن 

توجه نمی‌کند و این بند از قانون را اجرا نمی‌کند.
حاجی‌آقامیری تاکید کرد که در این شرایط 
امکان افزایش صادرات یا نگه داشتن همین مقدار 

صادرات هم وجود ندارد.
او درباره وضع این قوانین بیان کرد: همچنین 
نوع نگاهی که به فرش و سایر دستباف‌ها وجود 
دارد، تفاوت ماهوی فرش و صنایع دستی با 
بقیه کالاها را در نظر گرفته نمی‌گیرد و باعث 

می‌شود که هرچقدر موضوع پیمان‌سپاری ارزی 
یا سیاست‌های مشابه به کل صادرات آسیب بزند، 
به فرش و صنایع دستی آسیب بیشتری برساند 
زیرا از نظر ماهیت و هویت با بقیه کالاهای صنعتی 

تفاوت جدی دارند.
این فعال اقتصادی با اشاره به تفاوت فرش با 
سایر محصولات صنعتی، تصریح کرد: باید برای 
فرش و صنایع دستی مطابق با ویژگی‌های خود، 
قانون نوشته شود و این کار مستلزم حضور بخش 

خصوصی در فرآیندهای تصمیم‌گیری است.
حاجی‌آقامیری درباره تاثیر تحریم‌ها اظهار 
کرد: تحریم حتما تاثیرگذار بوده است. به 
هرحال مقصد ۴۴ درصد تجارت فرش جهان، 
ایالات متحده آمریکا است که ایران از دسترسی 
به بازار آن به دلیل تحریم‌ها محروم است. او 
خاطرنشان کرد: سیاست‌های نادرست داخلی 
نیز به تحریم‌ها کمک و اثر آن را مضاعف می‌کند.

کار کردن  تاجر   ایرانی   سخت   است
این فعال اقتصادی در ادامه درباره مشکلات 
تجار ایرانی گفت: کار کردن یک تاجر ایرانی 
سخت است، پول دادن و بار گرفتن از او سخت 

است.
حاجی‌آقامیری اضافه کرد: با این حال، وقتی 
مشکلات داخلی توان رقابت تاجر را در بازار 
بین‌المللی کاهش می‌دهد، بازار جهانی به 
سمت پر کردن بخشی از تقاضا می‌کند و با 
سایر دستباف‌ها از بقیه کشورها که ابدا کیفیت 
و ویژگی‌های فرش ایران را ندارند آن خلأ را پر 

می‌کند.
او درباره برند ایرانی تاکید کرد: البته نمی‌توان 
گفت برند ایرانی به فراموشی سپرده شده است 
زیرا پیشینه، تاریخچه و کیفیت فرش ایرانی 
فراموش‌شدنی نیست اما اینکه در بازارها مخاطب 
داشته باشد یا امکان تجارت داشته باشد محل 

اشکال است.
رئیس کمیسیون فرش، هنر و صنایع دستی 
اتاق بازرگانی درباره رقبای ایران در بازار اظهار 
کرد: برخی کشورها از طرح و نقش فرش ایران 
کپی می‌کنند و به آن شکل می‌بافند. مثلا 
هندی‌ها قالی‌های بختیاری و اصفهان ما را کپی و 

به نام فرش ایرانی صادر می‌کنند. حاجی‌آقامیری 
تصریح کرد: رقبا از میراث ملی و فرهنگی و 
ظرفیت جدی در پیشینه فرش ایران استفاده 
می‌کنند اما خود غافلیم چون راه را برای حضور 
صادرکننده در بازارها فراهم نمی‌کنیم و جای 
خالی ما با رقبا پر می‌شود. او تاکید کرد که برند 
ایرانی فراموش‌شدنی نیست، اما تجارت با 

محدودیت‌های جدی مواجه است.

کاهش   صادرات   به   بیکاری   دامن   می‌زند
این عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی با 
بیان اینکه کاهش صادرات بر بیکاری کارگران و 
ورشکستگی‌ بنگاه‌ها تاثیر مستقیم دارد، عنوان 
کرد: وقتی که دو میلیون نفر در این حوزه شاغل 
هستند، وقتی که در برابر صادرات مانع ایجاد 
می‌شود و با توجه به اینکه عطف بازار ما، صادراتی 
بوده، این مسئله آرام آرام خود را در اشتغال نشان 

می‌دهد و این مشاغل را از دست می‌دهیم.
حاجی‌آقامیری تاکید کرد: یعنی شغلی از 
دست می‌رود که کاملا توسط بخش خصوصی 
تامین می‌شود و کل سرمایه‌گذاری آن توسط 
بخش خصوصی انجام می‌شود و دولت ریالی 
هزینه نمی‌کند. او ادامه داد: اغلب این اشتغالات 
در مناطق آسیب‌پذیر و در روستاها و مناطق 
کم‌برخوردار است. وقتی این اشتغال از دست 
برود علاوه بر اینکه دولت بابت هر شغل باید بین 
۱ تا ۲ میلیارد هزینه کند، روستایی‌های مولد نیز 

مجبورند به حاشیه شهرها مهاجرت کنند.
این فعال اقتصادی در پایان خاطرنشان کرد: 
پیشران ابن بازار صادرات است تا به مشکلات 
صادرات توجه نشود، تولید کاهش پیدا می‌کند و 

اشتغال از بین خواهد رفت.

رئیس کمیسیون فرش اتاق بازرگانی از تبعات کاهش صادرات صنایع دستی می‌گوید:

رئیس کمیسیون فرش، هنر و صنایع کارگاه‌های ورشکسته و خطر از دست رفتن دو میلیون شغل
دستی اتاق بازرگانی: کاهش صادرات 

بر بیکاری کارگران و ورشکستگی‌ 
بنگاه‌ها تاثیر مستقیم دارد، وقتی 

که دو میلیون نفر در این حوزه شاغل 
هستند، وقتی که در برابر صادرات مانع 
ایجاد می‌شود و با توجه به اینکه عطف 

بازار ما، صادراتی است، این مسئله آرام 
آرام خود را در اشتغال نشان می‌دهد و 

این مشاغل را از دست می‌دهیم

اجازه تردد تاکسی‌های اینترنتی در فرودگاه امام، در کنار خدمات‌رسانی نامناسب به مسافران ورودی 
از پروازهای خارجی به داخل، در شرایطی داده نمی شود که علاوه بر کرایه‌های میلیونی که برخی تاکسی 
های فرودگاه برای انتقال مسافران به مناطق مختلف تهران طلب می کنند، جمله »فعلا تاکسی نداریم« هم، 

سیگنال‌های نامساعدی بر اعصاب مسافران از راه رسیده صادر می کند.
به گزارش اقتصادآنلاین، کار به جایی رسیده که در سایه بی‌توجهی مطلق وزارت راه‌وشهرسازی و مدیریت 
معیوب فرودگاه امام، گذشته از نداشتن استانداردهای روز دنیا مسافران حتی برای جابجایی هم باید ساعت‌ها 
منتظر تاکسی در سرما بایستند و دست آخر اگر خوش‌شانس باشند با کرایه نجومی و نامتعارف به مقصد 
بروند. بر همین اساس است که می توان به صراحت گفت که حتی دیگر نیازهای ابتدایی هر مسافری در این 

مجموعه پاسخ داده نمی‌شود.
با این شرایط، به بهانه حمایت از ناوگان تاکسیرانی، امکان توقف خودروهای شخصی در ترمینال خروجی 
را ممنوع کرده‌اند و اگر مسافری اصرار به استفاده از تاکسی اینترنتی داشته باشد، باید خسته از سفر طولانی 
با چمدان‌های سنگین خود راهی طبقه دوم شود تا با سختی تمام به خودروی اینترنتی برسد. آن هم در 
حالی که ده‌ها تاکسی اینترنتی دورتر از ترمینال وجود داشتند، به عبارتی مسئولان فرودگاه امام خمینی  نه 
خودشان توانایی تامین تاکسی به تعداد مورد نیاز را دارند و نه اجازه ورود خودروهای شخصی را می دهند تا 

به این ترتیب تنها مردم قربانی بی‌کفایتی و ناکارآمدی در ساده‌ترین امور شوند.

با ممنوعیت ورود تاکسی‌های اینترنتی به فرودگاه اتفاق افتاد:

کرایه‌های میلیونی از فرودگاه امام 
به مناطق مختلف شهر

خبر

رامتین موثق

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای برهان مهران به نمایندگی بانک کشاورزی کرمانشاه با تقدیم دوبرگ استشهادیه مصدق شده مدعی است 
که سند مالکیت ششدانگ پلاک۵ فرعی از۳۵۶۱- اصلی واقع دریک کرمانشاه به شماره ثبت۱۰۳۳۶ و دفتر 
۱/۳۵ صفحه۳۲ بنام بانک کشاورزی بشماره سریال ۹۲۲۵۲۱ صادر وتسلیم گردیده سپس برابر سند قطعی 
شماره ۱۱۴۴۲۹- ۱۳۷۶/۰۸/۰۴ دفتر۵ به بانک کشاورزی کرمانشاه منتقل گریده که دراثر سهل انگاری مفقود 
شده است، لذا مراتب طبق ماده ۱۲۰-آئین نامه قانون ثبت دریک نوبت آگهی می شود تا چنانچه فرد یا افرادی 
مدعی انجام معامله با وجود سند مالکیت در نزد آنان باشد ازتاریخ انتشاراین آگهی به مدت۱۰ روزمراتب را به این 
اداره اعلام دارند در غیراینصورت نسبت به صدور سند مالکیت طبق مقررات اقدام وسند مالکیت اولیه از درجه 

اعتبارساقط و ابطال خواهد شد. 
فرشاد نادری- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو کرمانشاه   3201/م الف/12
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شناسه آگهی: 1633510
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت 
اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته 
باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید 
ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 

اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
تاریخ انتشار نوبت اول  : ۱۴۰۲/۱۰/۱۱       نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۲۶ 

۱ – تقاضای »آقای غلامعباس پرویز پور فرد« فرزند »براربلوط« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۹۶۷۱.۵۴« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۱۷۲« فرعی از »۲۸« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه »مرید عباس رهسپار«

 ۲- تقاضای »آقای غلامعباس پرویز پور فرد« فرزند »براربلوط« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۳۴۵۴.۱۲« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۱۷۳« فرعی از »۲۸« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی بخش بیرانوند«

۳- تقاضای »آقای حامد رضایی« فرزند »یداله« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »۲۱۷.۷۷« مترمربع مجزی شده از 
پلاک شماره »۵۶۳۰« فرعی از »۳۸« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » پاپی میر دریکوند«

۴ - تقاضای »خانم گل بس محرابی« فرزند »لطیف« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »۱۱۴.۲۲« مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره »۶۹۸« فرعی از »۳۶« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »ماشااله بارانی«

۵ - تقاضای »آقای سید حمید موسوی« فرزند »سید علیرضا« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۳۱۳۸.۲۰« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۲۳۳« فرعی از »۳۰« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سید علیرضا موسوی«

۶- تقاضای »آقای سید حمید موسوی« فرزند »سید علیرضا« نسبت به »ششدانگ یک درب باغ« بمساحت »۱۴۵۰.۶۸« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۲۳۲« فرعی از »۳۰« اصلی واقع در بخش »۲« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سید علیرضا موسوی«

۷ - تقاضای »آقای اسداله طهماسبی نادری چگنی« فرزند »علی اکبر« نسبت به »یک سهم از پنج سهم ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت 
»۱۱۸۱۲۸.۴۹« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۵۶« فرعی از »۱« اصلی واقع در بخش »۳«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی 

اکبر طهماسبی نادری چگنی«
۸ - تقاضای »آقای مسعود طهماسبیان« فرزند »طهماسب« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »۱۴۵۸.۷۵« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »۳۰۲« فرعی از »۱۰« اصلی واقع در بخش »۵«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »طهماسب طهماسبیان«
۹ - تقاضای »خانم سیده کبرا موسوی« فرزند »سید وهاب« نسبت به »چهار دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی« و »خانم سیده خدیجه 
موسوی « فرزند »سید وهاب « نسبت به »دو دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی « بمساحت »۱۱۰۰۰.۸۷« مترمربع مجزی شده از 

پلاک شماره »۱۵۹۶« فرعی از »۲۴« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سید نوراله موسوی«
۱۰- تقاضای »آقای سید روح الدین موسوی« فرزند »سید وهاب« نسبت به »سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »آقای سید 
شجاع الدین موسوی« فرزند »سید وهاب « نسبت به »سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی « بمساحت »۱۱۹۶۸.۵۲« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »۱۵۹۷« فرعی از »۲۴« اصلی واقع در بخش »۲« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سید نوراله موسوی«   
صیدآقا نجفوند دریکوندی
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای برهان مهران به نمایندگی بانک کشاورزی کرمانشاه با تقدیم دوبرگ استشهادیه مصدق شده مدعی است 
که سند مالکیت ششدانگ پلاک۵ فرعی از۳۵۶۱- اصلی واقع دریک کرمانشاه به شماره ثبت۱۰۳۳۶ و دفتر 
۱/۳۵ صفحه۳۲ بنام بانک کشاورزی بشماره سریال ۹۲۲۵۲۱ صادر وتسلیم گردیده سپس برابر سند قطعی 
شماره ۱۱۴۴۲۹- ۱۳۷۶/۰۸/۰۴ دفتر۵ به بانک کشاورزی کرمانشاه منتقل گریده که دراثر سهل انگاری مفقود 
شده است، لذا مراتب طبق ماده ۱۲۰-آئین نامه قانون ثبت دریک نوبت آگهی می شود تا چنانچه فرد یا افرادی 
مدعی انجام معامله با وجود سند مالکیت در نزد آنان باشد ازتاریخ انتشاراین آگهی به مدت۱۰ روزمراتب را به این 
اداره اعلام دارند در غیراینصورت نسبت به صدور سند مالکیت طبق مقررات اقدام وسند مالکیت اولیه از درجه 

اعتبارساقط و ابطال خواهد شد. 
فرشاد نادری- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو کرمانشاه   3201/م الف/12
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شناسه آگهی: 1633510
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت 
اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته 
باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید 
ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 

اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
تاریخ انتشار نوبت اول  : ۱۴۰۲/۱۰/۱۱       نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۲۶ 

۱ – تقاضای »آقای غلامعباس پرویز پور فرد« فرزند »براربلوط« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۹۶۷۱.۵۴« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۱۷۲« فرعی از »۲۸« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه »مرید عباس رهسپار«

 ۲- تقاضای »آقای غلامعباس پرویز پور فرد« فرزند »براربلوط« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۳۴۵۴.۱۲« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۱۷۳« فرعی از »۲۸« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی بخش بیرانوند«

۳- تقاضای »آقای حامد رضایی« فرزند »یداله« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »۲۱۷.۷۷« مترمربع مجزی شده از 
پلاک شماره »۵۶۳۰« فرعی از »۳۸« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » پاپی میر دریکوند«

۴ - تقاضای »خانم گل بس محرابی« فرزند »لطیف« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »۱۱۴.۲۲« مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره »۶۹۸« فرعی از »۳۶« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »ماشااله بارانی«

۵ - تقاضای »آقای سید حمید موسوی« فرزند »سید علیرضا« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۳۱۳۸.۲۰« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۲۳۳« فرعی از »۳۰« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سید علیرضا موسوی«

۶- تقاضای »آقای سید حمید موسوی« فرزند »سید علیرضا« نسبت به »ششدانگ یک درب باغ« بمساحت »۱۴۵۰.۶۸« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۲۳۲« فرعی از »۳۰« اصلی واقع در بخش »۲« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سید علیرضا موسوی«

۷ - تقاضای »آقای اسداله طهماسبی نادری چگنی« فرزند »علی اکبر« نسبت به »یک سهم از پنج سهم ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت 
»۱۱۸۱۲۸.۴۹« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۵۶« فرعی از »۱« اصلی واقع در بخش »۳«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی 

اکبر طهماسبی نادری چگنی«
۸ - تقاضای »آقای مسعود طهماسبیان« فرزند »طهماسب« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »۱۴۵۸.۷۵« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »۳۰۲« فرعی از »۱۰« اصلی واقع در بخش »۵«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »طهماسب طهماسبیان«
۹ - تقاضای »خانم سیده کبرا موسوی« فرزند »سید وهاب« نسبت به »چهار دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی« و »خانم سیده خدیجه 
موسوی « فرزند »سید وهاب « نسبت به »دو دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی « بمساحت »۱۱۰۰۰.۸۷« مترمربع مجزی شده از 

پلاک شماره »۱۵۹۶« فرعی از »۲۴« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سید نوراله موسوی«
۱۰- تقاضای »آقای سید روح الدین موسوی« فرزند »سید وهاب« نسبت به »سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »آقای سید 
شجاع الدین موسوی« فرزند »سید وهاب « نسبت به »سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی « بمساحت »۱۱۹۶۸.۵۲« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »۱۵۹۷« فرعی از »۲۴« اصلی واقع در بخش »۲« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سید نوراله موسوی«   
صیدآقا نجفوند دریکوندی
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

مرتضی حاجی‌آقامیری در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی«: رقبا از میراث 

ملی و فرهنگی و ظرفیت فرش ایران 
استفاده می‌کنند اما خود غافلیم 

چون راه را برای حضور صادرکننده 
در بازارها فراهم نمی‌کنیم و جای 

خالی ما با رقبا پر می‌شود


